

购物节，天一广场夏日 购物美食季热力来袭

错过了年中庆，没买够？没关系，还有2015年宁波购物节，今起至8月9日，为期17天的宁波购物节陪你嗨！在这场“盛宴”上，“主菜”是千家主力品牌低折扣的至尊诱惑，“靓汤”是百种冰纷美食品牌汇聚的惊喜回味，“甜点”则是人气活动、礼品互动等多重惊喜的幸福包围。

不需要打飞的去海外游玩，也不需要苦苦等待“折扣季”到来，从本周五开始，作为2015年宁波购物节的主战场之一，天一广场将联合和义大道、国际购物中心、酷购商城、月湖盛园等宁波城市广场旗下所有商业运营项目合力为宁波市民捧上一席夏日购物美食娱乐狂欢盛宴。



【购】

百家主力品牌领衔“折扣潮”

在金贵时为你放下身段，别等货架空了才赶到

购物达人都知道，眼下正是夏款服装销售的最佳期，要各大品牌在这段“黄金销售时期”放下身段并不容易。不过，在天一广场这场全城购物盛宴里，似乎一切可能都会发生。

从本周五至7月30日7天时间里，国购将掀起购物嘉年华的狂欢，包括国际名品、男女装、儿童服饰等将吹响折扣集结号。“T恤周品牌日活动”格外让人瞩目，范思哲、雅狮威全场5折起，费兰特全场3-5折，除了“大牌们”的支持，其他众多品牌也诚意非凡。四楼潮流童 T区的CATMINI 新品全场5折，BEBELUX 全场5-6折等等。此外，还有满额赠礼、扫二维码送积分等为这场疯狂血拼加持。

从本周五至下周一，酷购A馆和B馆的流行服饰疯狂5折起，据悉，夏装折扣覆盖的品牌非常广，只要你能报上的名牌，几乎都会给你带来惊喜。据了解，在B馆购服饰满300元还可以加赠20元美妆美饰券。对了，特别提醒交通银行太平洋信用卡，每周五、周六、周日刷单满500元即有机会赢取50元中国移动充值卡。

看着购物袋纸在手中渐渐增多，漂亮女人们肯定还在盘算着；还得入手几件化妆品扮美自己！别急，和义大道满足你。本周末，和义大道购物中心全馆消费刷卡天一汇VIP卡满2000元送500元化妆品券，化妆品区实付每满1500元送200元化妆品券。此外，参加和义大道微信摇一摇活动，还能赢取免费办理精彩天一汇VIP卡的机会。没有享受过的购物盛宴，可别说你是购物狂哦。

——活动预告——

100MIN环游世界展：

和义大道购物中心，7月24日-8月9日

环球极速之旅：

和义大道购物中心，7月25日

创艺天地暑期课堂彩泥美人鱼 DIY：

国际购物中心，7月26日上午

香港珠宝展：

国际购物中心，8月初

AOJO开业热演：

酷购A馆1F中庭，7月25日下午

宁波月光女神巡游记：

酷购A馆1F中庭，7月26日下午

天一冰雪艺术节：

天一广场，7月4日-9月5日

“盛园小花匠”亲子园艺：

月湖盛园，7月24日-8月9日每周日

our market后备箱集市：

月湖盛园，7月24日-8月9日每周五六

“寻找音乐人”第二季决赛：

月湖盛园，8月1日

【吃】

仲夏百桌宴一次吃过瘾

煮夫厨艺大比拼，把喜悦蔓延至美食每刻

有人说，一个好的购物节，光收获“扫货的快感”还远远不够，还要能感受到购物完后吃到美味又实惠的大餐的幸福感。天一广场的这场购物季美食绝对不会让你失望。

据了解，天一广场、和义大道、国际购物中心、酷购商城、月湖盛园多家餐饮品牌，联合推出超值优惠及多重活动，共同助力天一美食季。美团网和大众点评网发售天一商圈美食优惠通用代金券（50元卖

激情夏日购物狂欢盛宴今起登场 2015宁波购物节撩开面纱

畅享购物，夏逸宁波。今年夏天，万众瞩目的宁波购物节又如约而至，2015宁波购物节今日（7月24日）闪亮启幕。今年的宁波购物节规模更大，参与面更广，活动也更丰富。

2015宁波购物节将在城市月光音乐会的曼妙音乐中拉开帷幕，在7月24日到8月9日的十七天时间里，共有大小活动逾300项，这些主题活动围绕商旅结合、商体结合、商文结合、商银结合展开，购物、餐饮、健身、阅读，不管你喜欢怎样的休闲方式生活，都能在购物节中找到。

记者 孙美星
摄影 王增芳



2015宁波购物节开幕式暨“城市月光音乐会”

俗话说“好的开始是成功的一半”。今年的购物节开幕式移师江东，将于7月24日（周五）晚上在江东区世纪东方商业广场举行。

届时在世纪东方南广场、灯光足球场以及广场内分别举办音乐会、月光足球赛、“悦购悦开心”月光女神巡游、购物节吉祥物“盈盈互动”等活动，以多元形式的主题活动串联起整场购物节开幕式，营造“派对氛围”，寓意宁波购物节为市民及消费者带来愉悦、惬意的生活体验。

主要活动有“约惠幸福之夜”文化广场汽车音乐节、体育中心体育馆夜市、鄞州万达啤酒小龙虾月光经济嘉年华、北仑富邦世纪广场哈尔滨啤酒第二届精品龙虾节、北岸琴森新天地广场与宁波进口商品中心的夜市、首届招宝山欢乐啤酒节等。

商圈主题 “挚享·多彩生活”

宁波商文荟萃，传统集市与现代商圈交相辉映。购物节期间，城区各大商圈将推出特色鲜明、形式多样、创意新颖、辐射力强、汇聚人气的主题营销活动，在规模、特色优势上做文章，集聚人气，激活购物热情。

购物节期间，在和义大道购物中心、江北老外滩、来福士、万达广场、印象城、银泰城、南塘老街、鼓楼沿、港隆时代广场等商圈以互动性强、体验感强的活动集聚消费人群，激活购物热情。

实体经济 “悦购·惠动全城”

各大商场超市是2015宁波购物节的主战场，购物节期间城区各大商场、超市和便利连锁企业将开展换购、特卖会、全场折扣等多种形式的促销活动，打造畅享购物的全民节日。

购物节期间，市六区范围内的商场、卖场、超市、便利连锁企业等商家开展各种形式的让利促销活动，促销让利幅度原则上升不小于商场日常优惠折扣，形式可以是直接让利、满额减价、特卖会专场、特价商品、满额赠送等。主要活动商家有新世界百货、金光百货、家乐福、银泰百货、巴黎春天百货、三江超市、苏宁电器等。

电子商务 “淘购·尽享便捷”

今年的购物节线上线下联动仍是一大特色。2015宁波购物节将继续秉承“线上消费、线下体验”的主旨，充分发挥宁波作为国内新兴电子商务高地的优势特色，组织本地知名电商平台积极参与到购物节中来。同时结合移动消费时代的消费特征以及O2O全新体验模式，组织协调信息产业企业共同参与进来，开展多元化的信息、网络促销活动。

今年购物节电子商务板块的主要活动有：“跨境购”优惠促销、“宁波同城购”官方合作推广、银联APP专享优惠券活动、GXG 男装品牌周年庆活动、第二届鄞州名品网络购物节等。

月光经济 “追逐·夏夜时尚”

夏季，是夜间消费的最佳时节，打造月光经济是此次宁波购物节的一大亮点。随着近年来宁波商贸基础建设的持续深入，各县（市）区可供夜间消费的场所更加齐全，选择更加多样。购

物节期间，宁波各大消费场所营业时间都将延长，丰富市民的夜生活。

“月光经济”作为现代化城市的城区经济在第二时空的延伸，如今已经成为甬城社会经济发展的一个全新增长点，本次购物节将延续去年对“月光经济”的推广普及，联合有条件的特色商业街区及商业广场，继续组织各种形式夜间文化演艺、旅游观光、餐饮购物、休闲娱乐、体育健身、展览展销等为主要内容的夜市活动。

主要活动有“约惠幸福之夜”文化广场汽车音乐节、体育中心体育馆夜市、鄞州万达啤酒小龙虾月光经济嘉年华、北仑富邦世纪广场哈尔滨啤酒第二届精品龙虾节、北岸琴森新天地广场与宁波进口商品中心的夜市、首届招宝山欢乐啤酒节等。

商贸博览 “荟萃·博览天下”

购物节期间，各种特色展会也将如约而至，包括时尚珠宝展、休闲博览会、特色车展、进口商品展等。

其中：“惠”生活品牌折扣展由市经信委牵头，宁波市名牌产品促进会承办，以集中展览销售的形式于8月5日至9日在和义广场珍珠贝举办。

2015中国（宁波）休闲博览会将于8月7日至9日在宁波国际会展中心1号、2号馆展出。展会设置休闲乡镇、农家乐、原生态农副产品、休闲餐饮、休闲用品、儿童娱乐等展区，组织免费乡镇一日游。同时将举办宁波首届家政服务技能竞赛总决赛、“宁波购物节进口商品·跨境电商电子商务 O2O 体验展”和“中东欧国家商品特惠日”系列主题展及促销活动。

此外，宁波文化广场将举办首届朽木不朽综合艺术展、镇海鼓楼广场有“汽车总动员”精品汽车展，高新区有“喜事文化采购大会”等。

商文互动 “传承·文脉之聚”

商业与文化将在本届购物节上竞相辉映。

今年购物节期间，由市文广新闻出版局牵头，秉承“将传统城市文化与新商业文明相融合”的原则，深度挖掘宁波城市文化以及新兴的多元商业文化，组织特色文化商业街区、文艺风情街区开展商文互动项目。

创意集市、民俗生活风情展示、非遗技艺展示、摄影、绘画、征文、电影等艺术类互动活动，主要活动场地有宁波大剧院、宁波美术馆、钱湖天地、天一广场、文化广场、老外滩等，为消费者的日常生活增添一股文艺气息。

商旅互动 “乐游·缤纷体验”

商业与旅游结合是购物节的一大特色。今年购物节期间，由市旅游局牵头，积极开展短途休闲体验游推广活动，组织市内知名商家开展品牌休闲游等活动，鼓励和引导消费者在购物节期间参与和到短途度假旅游中来。

此外，还将通过旅游优惠券大派送、景区与商圈互动、旅游宣传促销、开设以本土时令水果采摘为主题的休闲游推广项目，在一场“秀”中拥抱幸福。

美食休闲 “畅享·天下美食”

作为历来购物节的传统活动之一，今年将继续在市六区范围内组织开展各色主题的美食活动。各大酒店、餐厅推出不同形式的享美食优惠促销活动，包括消费满减、特价菜、美食购物联票等活动。

2015宁波购物节闭幕颁奖典礼暨“风尚江北月光 SHOW”活动

今年购物节的闭幕式将在江北举行，8月9日晚，在江北区万达广场将举办购物节闭幕式暨“风尚江北月光 SHOW”活动。将通过视频回放，回顾过往三周购物节的精彩，组委会成员将走上舞台，为获奖者颁奖，让在购物节期间挥洒汗水的优秀策划人，在一场“秀”中拥抱幸福。

惊喜折上折 缤纷好礼各种送 购物节，二百邀你“疯狂购”

一份（8元起任选，名额不限）；单笔满200元赠（价值18元）费列罗巧克力一盒或进口零食一包（同等价位任选，限150名）；单笔满500元赠（价值78元）费列罗巧克力一盒或进口零食5包（同等价位任选，限50名）。“支付宝”带来的惊喜，爱吃零食的朋友可不要错过！

有支付宝，肯定少不了微信。此次微信活动是“夺宝奇兵扫码大赢家”，7月24日-8月9日，分三轮进行“微信”线上关注与现场扫码相结合互动活动，四等奖即人人有奖；满100抵5元券一份，三等奖洁丽雅毛巾礼盒一盒，二等奖品牌水电壶一个，一等奖：博洋暖被一条。

宁波二百的淘宝店也全力做热这次购物节，商店淘宝店红包大派送到手软，即活动期间登录http://nb200.taobao.com/店铺，进店即可领取红包哦！江浙沪包邮，让网民们购物无忧。

D 刷卡中金条购物有优惠 现场“女神”和你见面

如果你手持银联卡来购物消费，能享受到的特惠和惊喜将更多。据了解，和去年一样，银联这次也带来大礼，即刷卡消费抽金条，刷卡省到家。具体来说，持银联卡的顾客在商店刷卡消费，满额200元，即有机会抽中10克金条或20克金条特大奖，中奖信息在银联POS单有明示。此外，持银联卡的顾客还可以通过“银联钱包”APP下载宁波二百的优惠券，凭绑定银行卡到商店刷卡消费后即可享受“满200元最高减50元”的优惠。

同时刷透一下，8月1日日下午2点-4点，宁波二百还有一个现场活动，即“2015年宁波月光女神巡游”，届时，二百一楼黄金珠宝区域有月光女神静态展示，现场巡游，看女神不要错过这次机会啦！现场扫二维码，还能参加现场互动，有礼品！

此次活动真是线上线下都热闹，折扣活动不停，商店银行齐联手，只为顾客购物狂欢！7月24日，就在眼前了，来二百，共庆宁波购物节！

A 劲爆折扣 直接省钱买得更划算

“致夏日·惊喜折上折”是第一波活动的主题，正如这个主题的名称，打折是二百历来的“杀手锏”。很多市民都有这样的感受：同品牌同款的服饰，肯定是二百更实惠。走大众化的道路，让更多宁波市民消费得放心和实惠是二百坚定不移的定位。

据了解，此次活动，系列商品3-5折，刷卡200元再享贵宾折扣，活动期间，贵宾卡超值申购10元/个，贵宾卡购物畅享双倍积分。二百吸引人的“折扣”一下子把品牌价格降至冰点，这是此次活动二百吸睛的亮点之一。

B 满额赠礼 刷卡精彩互动连连

无论你是大人还是小孩，在第二百货购物，都可以在现场感受浓浓的购物乐趣，更有超多礼物等你来拿。据了解，作为夏日回馈，二百将推出满额惠赠活动与顾客朋友们互动。从本周五至周日，只要你累计购物实物付满300元赠饮用水一瓶；满500元赠定制驱蚊香袋一个；满1500元赠洁丽雅毛巾礼盒一盒。当然，银行也来助阵，刷银行卡更是精彩互动连连。“建行”给二百顾客的是满额礼，即刷建设银行信用卡消费满1588元，赠精美刀具套装一套。“交行”带来了抽奖乐，刷建设银行太平洋卡购物，单笔消费满人民币500元，交易单据出现中奖信息，即可获赠价值50元的中国移动充值卡。“兴业”让顾客们开心一夏，你购我送，兴业银行卡消费单笔满1000元送价值50元的兴业券，礼品限量，先到先得，赠完为止。

C 在线付款购物更便利 动动手指赢微信好礼

兴高采烈扫街“血拼”，却要拎着大包小包排队付款，这恐怕是逛商场买东西最为烦心的一件事了吧？此次二百开通了“支付宝”在线付款，将更好为你解决购物排长队的烦恼，选用这种潮流方式付款的，自然有好礼相送，玩转“支付宝”惠添好滋味！据了解，本周五至周日，在宁波二百“支付宝”付款，单笔满100元赠进口零食

